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 العد   أنظمةالوحدة الأولى : 

 :   العد  فً  أنظمةتستخدم  (1

 ذكر جمٌع ماد(    التجارة ج(   معالجة البٌاناتب(    أ( الحوسبة      

( هجوْعح هي الشهْص ّقذ ذكْى ُزٍ الشهْص أسقاها أّ حشّفا هشذثطح هع تعضِا توجوْعح هي العلاقاخ ّفق أعظ ّقْاعذ 2

 ُْ ذعشٗف :   هعٌ٘ح لرشكل الأعذاد راخ الوعاًٖ الْاضحح ّالاعرخذاهاخ الورعذدج

 الرمزيد( النظام   ج( النظام الحاسوبً  ب( النظام العددي   النظام الحسابً ( أ

 ( اسم النظام العددي ٌعتمد على :3

 د( طبٌعة النظام   أ،بج(   النظام  أساسب(   عدد رموز النظام  ( أ

 العددٌة استعمالا هو :  الأنظمة( اكثر 4

 د( الثنائً  ج( السادس عشر   ب( الثمانً    العشري ( أ

 ملائمة للاستخدام داخل الحاسوب : الأكثر( النظام العددي 5

 د( الثنائً  ج( السادس عشر   الثمانً ب(    العشري ( أ

 الثنائٌة : الأرلامالنظام العددي الذي ٌستخدم للتسهٌل على المبرمجٌن استخدام الحاسوب ، لان الحاسوب ٌنتج سلاسل طوٌلة من ( 6

 د( الثنائً   أ،بج(    ب( الثمانً   السادس عشر ( أ

( الق٘وح الحق٘ق٘ح للشقن ذعروذ علٔ الخاًح أّ الوٌضلح الرٖ ٗقع فِ٘ا الشقن داخل العذد ، هوا ٗعٌٖ أى ق٘وح الشقن ذخرلف تاخرلاف 7

 هْقعَ داخل العذد ُْ ذعشٗف :

 د( النظام الحسابً  ج( النظام الموضوعً  ب( النظام العددي   النظام العالمً ( أ

 للرعث٘ش عي العذد الزٕ ٗحرل خاًح )هٌضلح( ّاحذج.( سهض ّاحذ هي الشهْص ، ّٗغرخذم 8

 د( الوٌضلح    ج( الخاًح   ب( الشقن    العذد ( أ

 ذثذأ تـ صفش ّذٌرِٖ تـ :  ثواًٖسهْص الٌظام ال (9

 8د(     7ج(     Eب(      15 ( أ

 : (هو B423)16فً العدد السادس عشر  4وزن الخانة التً ٌمع فٌها الرلم ( 06

 256د(     16ج(    101ب(     10أ(       

 (هو : 703)8فً العدد الثمانً  3( وزن الخانة التً ٌمع فٌها الرلم 00

 1د(     81ج(    101ب(     10أ(       
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 ( النظام العددي الذي ٌعتبر نظاما موضوعٌا هو  :02

 د( جمٌع ما ذكر  ج( العشري   ب( الثمانً   السادس عشر ( أ

 هو :  (6057فً العدد العشري ) 0اسم الخانة التً ٌمع فٌها الرلم  (03

 د( عشرات  ج( مئات   الألوفب(      آحاد  ( أ

 ( هو : 372596فً العدد العشري ) 7الرلم  ( ممدار )لٌمة(04

 1000د(   70000ج(    7000ب(       700أ(    

 ( هو : 1110111)2فً العدد الثنائً  0ترتٌب الخانة التً ٌمع فٌها الرلم  (05

 5د(    2ج(     3ب(      4 ( أ

 :  الأنظمة( إلى النظام /307ٌنتمً العدد ) ( 06

 د( عشري/سادس عشر  ج( ثمانً/عشري/سادس عشر  ب(  ثمانً/عشري  ثمانً ( أ

 :  الأنظمة( إلى النظام /10ٌنتمً العدد ) ( 07

 د( عشري/سادس عشر  ج( ثمانً/عشري/سادس عشر  ب( ثنائً / ثمانً/عشري/سادس عشر   ثنائً ( أ

 نعم ... أ      لا ... بالضوئً : على نموذج الماسح ..... اجب بـ)نعم( أو بـ)لا( على كلا من العبارات الآتٌة :

 .(       )  9عدد رموز نظام العد  العشري  (08

 ُن العشب )       (. الصفشالزٗي اخزّا هي الٌِْد فكشج الأعذاد ، ّحذدّا لِا أشكالا ، ّ أضافْا  (09

هعادلح ّصى الخاًح = ذشذ٘ة الخاًح  (26
الٌظام أعاط

   )              ( 

 الوقذاس الزٕ ٗوثل تشقن ّاحذ أّ اكثش أّ هٌضلح ّاحذج أّ اكثش ُْ العذد )               (. (20

 كل عذد ُْ سقن ّل٘ظ كل سقن ُْ عذد )          ( . (22

 العذدٕ ًثذأ تالرشذ٘ة هي ال٘غاس إلٔ ال٘وي )          ( .عٌذ حغاب ّصى الخاًح فٖ الٌظام  (23

 ذٌف٘ز العول٘اخ الحغات٘ح فٖ الٌظام الثٌائٖ اعِل هي ذٌف٘زُا فٖ الٌظام العششٕ )        ( . (24

 )           ( .  bitالثد لشهض داخل العذد الثٌائٖ ُْ هصطلح ٗطلق علٔ الخاًح )الوٌضلح( الرٖ ٗحرلِا ا (25

 ْٗجذ تجاًثَ سهض هصغش ٗعرثش عذد هوثل  تالٌظام عادط عشش )           ( .العذد الزٕ لا  (26

 اعرخذم الثاتلْ٘ى ًظام العذ الغٌٖ٘ ّاعرخذهد الشعْب الاخشٓ ًظام العذ الثاًٖ عشش )      ( (27
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 هو :  (8( العدد الثمانً المكافئ للعد العشري )28

 (100)8د(    ( 10)8ج(    (1)8ب(    (4)8أ(      

 هو :  فً النظام السادس عشر   E( العدد العشري المكافئ للرمز 29

 14د(     13ج(     11ب(    12أ( 

 إلى النظام الثنائً :    (607)8( ناتج تحوٌل العدد 36

 010101111د(   0110000111ج(  1100001111ب(   11001110أ(

 بالمسمة على الرلم:( عند التحوٌل من النظام العشري الى النظام الثمانً نموم 30

 06د(     06ج(     8ب(    2أ(  

( عند التحوٌل من النظام السادس عشر الى النظام العشري نموم باٌجاد مجموع حاصل ضرب كل رلم بالعدد ..... مرفوع 32

 لترتٌب تن الخانة ، وهذ العدد هو:

 06د(     06ج(     8ب(    2أ(  

 هو :    (7F3)16ئ للعدد  ( العدد فً النظام الثنائً المكاف33

 001111111011د(  00660006660ج(   11101010101ب(  111011110011أ( 

 إلى النظام السادس عشر فإن الناتج : 564))8عند تحوٌل العدد  (34

 (174)16د(    ( 1F1)16ج(    (174ب( ) (101110100)2أ( 

 هو :    (101( العدد النظام الثنائً المكافئ للعدد  )35

 (100000001)2د(   ( 1100101)2ج(   (11110111)2ب(    (101)2أ( 

 : هو 101101))2 ( واحد من الآتً لا ٌكافئ العدد الثنائ36ً

 (45د( )   ( 69)10ج(    (2D)16ب(    55))8أ( 

 فإن الناتج : العشريإلى النظام  1C))16عند تحوٌل العدد ( 37

 (28)10د(    ( 28)16ج(    (11100)10ب(   (11100)2أ( 

 هو :    (141)8المكافئ للعدد   عشري( العدد فً النظام ال38

 (97)10د(    ( 28)16ج(    (11100)10ب(   (1100001)2أ( 
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 هو : فً النظام الثنائً    (1011011)   2    ,(1000011)2  ناتج حاصل جمع العددٌن الثنائٌٌن( 39

 (00110111)2د(   ( 10011110)2ج(   (10011110)10ب(   (1100001)2أ( 

 هو : فً النظام الثنائً    (1011011)   2- (11000011)2  ناتج العملٌة الحسابٌة للعددٌن الثنائٌٌن( 46

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(   (1101000ب( )  (1100001)2أ( 

 هو :   (11011)   2و (110011)2( العدد المحمول من حاصل جمع العددٌن40

 (00110111د( )  ( 111111) ج(   (11111ب( )  (1101110أ()

 هو : فً النظام الثنائً    (111)   2* (11)2  ناتج العملٌة الحسابٌة للعددٌن الثنائٌٌن( 42

 (00110111)2د(   ( 010101)2ج(    (10101ب( )  (1100001)2أ( 

 هو :    (111)   2    ,(111)2  الثنائٌٌنناتج التحمك فً النظام العشري لحاصل ضرب العددٌن ( 43

 (100111)2د(    ( 45ج( )   (49)10ب(   (110001)2أ( 

 هو :    فً النظام الثنائً (11001)   2  من  (111)2  ناتج طرح العدد( 44

 (100111)2د(    ( 18ج( )   (10010)2ب(   (110001)2أ( 

 (1101)2  +)       ( 2 =(110111)2  ( العدد المفمود لجعل العبارة الحسابٌة الاتٌة صحٌحة 45

 (101010)2د(    ( 111ج( )   (0010)2ب(   (1101)2أ( 

 =( 101) 2 (*110)2( +1101)2( ناتج العبارة الحسابٌة الاتٌة 46

 (101111)2د(    ( 10111)2ج(    (011001)2ب(   (101011)2أ( 

 هو :  8 ((171≠ (DC)16  ناتج العبارة العلائمٌة( 47

 (00110111)2د(   ( 001101000)2ج(     خطأب(     صواب أ(

 هو :  (11000011)2  العدد الثنائً التالً للعد الثنائً ( 48

 (00110111)2د(   ( 11000100)2ج(   (1101000ب( ) (100011110)2أ( 
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  الأولىالوحدة  أسئلة إجابة

رلم 
 الفرع

0 2 3 4 5 6 7 8 9 06 

           الإجابة

 

رلم 
 الفرع

00 02 03 04 05 06 07 08 09 26 

           الإجابة

 

رلم 
 الفرع

20 22 23 24 25 26 27 28 29 36 

           الإجابة

 

رلم 
 الفرع

30 32 33 34 35 36 37 38 39 46 

           الإجابة

 

رلم 
 الفرع

40 42 43 44 45 46 47 48 49 56 

           الإجابة

 الذكاء الاصطناعً :  ثانٌةالوحدة ال

 Nعلما بان الهدف ( 04(إلى ) 0لدٌن الشكل المجاور ، اجب عن الأسئلة من ) 
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 ٌسمى هذا الشكل : (0

 التوتد( شجرة   ج( خوارزمٌة البحث  ب( شجرة البحث   شجرة ( أ

 (النمطة التً تمثل جذر الشجرة )الحالة الابتدائٌة ( هً : 2

 Nد(     Wج(     Zب(    A ( أ

 هً :  D,A(النمطة التً تمثل الأب للنماط 3

 Eد(     Zج(     Cب(    B ( أ

 هً :  Cللنمطة  اءنالأب(النماط التً تمثل 4

 Eد(     Zج(    Wو Hب(     H ( أ

 أب هً :  لها (النماط التً لٌس5

 Nد(     Aج(     Zب(     B ( أ

 لٌست نمطة مٌتة :  الآتٌةاحد  (6

 Nد(     Dج(     Hب(    A ( أ

 :  حالات فضاء البحث هو عدد  (7

 11د(     10ج(     9ب(   7 ( أ

 عدد المستوٌات فً الشكل هو  :  (8

 5د(     2ج(     4ب(   3 ( أ

 هو  :  Hو  Zالمسار بٌن النمطتٌن  (9

 Z-Hد(    Z-C-Hج(    H-C-Zب(   Z,C,H ( أ

 مسار الحل فً الشكل السابك هو  : ( 06

 N-E-Zد(    Z-E-Nج(    Z-E-Mب(   Z,E,N ( أ

 فً الشكل هو  :   الآباءعدد  ( 00

 7د(     8ج(     6ب(   5 ( أ
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 فً الشكل هو  :   الأبناءعدد  (02

 7د(     8ج(     9ب(   10 ( أ

 )البحث الرأسً( ، فإن مسار الحل هو  : أولاباستخدام خوارزمٌة البحث فً العمك  (03

   Z-B-A-B-D-Z-C-H-W-E-Nب(  Z-B-A-D-H-W-E-N ( أ

 Z-B-A-D-C-H-W-E-Nد(     Z-E-Nج( 

 عند كتابة المسار ٌجب البدء من   : ( 04

 د( لا شًء   ج( أ أو ب  ب(الٌمٌن إلى الٌسار   الٌسار إلى الٌمن ( أ

 

 

 ثانٌةإجابة أسئلة الوحدة ال

رلم 
 الفرع

0 2 3 4 5 6 7 8 9 06 

 ج ج ب ج ب ب أ أ ب ب الإجابة

 

رلم 
 الفرع

00 02 03 04       

       أ د ب أ الإجابة
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  الأساس المنطمً والبوابات المنطمٌة:  ثالثةالوحدة ال

  الأساسٌةلٌست من البوابات  الآتٌةواحدة من  ) 0

  ANDد(    ORج(    NANDب(    NOT ( أ

  not A and a or bعدد المتغٌرات المنطمٌة فً العبارة  )2

  4د(    1ج(     2ب(    3 ( أ

 Not B Nand not (C Nand A )فً العبارة المنطمٌة  المشتمة( عدد البوابات المنطمٌة 3

  1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

  B NOR not C NOR A( عدد البوابات المنطمٌة فً العبارة المنطمٌة 4

 1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

 ٌدل على البوابة                              ( الشكل        5

  ANDد(   NORج(    NANDب(    NOT ( أ

 ( البوابة المنطمٌة التً تمثل طرٌمة ربط المفاتٌح بالتوازي فً الدارة الكهربائٌة 6

  ANDد(    ORج(    NANDب(    NOR ( أ

 ( البوابات المنطمٌة جمٌعها لها مدخلٌن ما عدا 7

  ANDد(   NORج(    NANDب(    NOT ( أ

 هً :  0مدخلاتها كل عندما ٌكون   1البوابة /البوابات المنطمٌة التً ٌكون ناتجها ( 8

 NORد(   NANDج(   NAND/NOR/NOTب(   AND/OR ( أ

 -: 0فمط عندما تكون كل مدخلاتها  0البوابة /البوابات المنطمٌة التً ٌكون ناتجها  )9

 NORد(   ANDج(    AND/ORب(    OR ( أ

  -:   1عندما ٌكون المدخلات جمٌعا   NOT  A  AND (NOT B OR C)( ناتج العبارة المنطمٌة 06

 د( لا شًء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 : 0هً  Cعندما تكون   1هو  NOT ( B AND NOT C )التً تجعل ناتج العبارة المنطمٌة   B( لٌمة المتغٌر 00

 د( لا شًء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ
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 : هوA=0,B=1,C=0 كانت اذا    NOT (A NOR NOT( B NOR C) )   العبارة تنفٌذ ( ناتج02

 د( لا شًء  0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 NOT(A OR C AND B)AND D النطمٌة العبارة تمثل التً المنطمٌة البوابات( 03

 

 ج(     ب(         ( أ

 

  04،  05لدٌن الدارة الكهربائٌة ، اجب عن الاسئلة  

 

 

 الآتٌة الكهربائٌة الدارة تمثل التً المنطمٌة العبارة( 04

   AND ( D AND E OR F ( A  AND  B OR C)) ب(           OR ( D AND E OR F ) ( A  AND  B OR C) ( أ

 ( A  AND  B OR C ) OR D AND F OR Eد(             OR ( D AND F OR E ) ( A  AND  B OR C) ( ج

 ( لا ٌضًء المصباح فً واحدة من الحالات الآتٌة : 05

    Cما عدا المفتاح  1ب( جمٌع المفاتٌح لٌمها      أ( جمٌع المفاتٌح مغلمة    

 د( جمٌع المفاتٌح مفتوحة     F,Cما عدا المفتاحٌن   1ج( جمٌع المفاتٌح لٌمها     

 

 : هو الآتٌة المنطمٌة البوابات تمثل التً المنطمٌة العبارة (06

  NOT(NOT (A OR B ) OR NOT Mب( )  NOT((A OR NOT B ) AND NOT M) ( أ

  NOT NOT (A OR B ) AND NOT M د(  NOT (A OR B ) AND NOT M NOTج( 

 هً :                                     المنطمٌة البوابة رمز الآتً الشكل ٌمثل( 07

  ANDد(   NORج(     NANDب(    NOT ( أ

 الآتً الجبري التعبٌر ٌمثلها التً المنطمٌة العبارة( 08

 OR NOT B ( NOT  C OR A) ب(   NOT ( C OR A ) OR NOT B ( أ

 NOT(  C OR NOT  A ) OR NOT Bد(   NOT(NOT ( C OR A ) OR  B)ج( 

 



 

 
00 

 

 هو 0 العبارة ناتج تجعل التً NOT 1 NOR 0 NOR NOT  F المنطمٌة العبارة فً  F المنطمً المتغٌر لٌمة( 09

 د( لا شًء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 لبوابة التنفٌذ أولوٌة NOT(A OR B) AND C المنطمٌة العبارة فً( 26

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 X OR NOT B المنطمٌة للعبارة الحمٌمة جدول ٌحتوٌها التً الاحتمالات عدد( 20

  4د(     1ج(     2ب(    3 ( أ

    A=0,B=1,C=1,D=1 أن علمت اذا   الآتٌة الجبرٌة العبارة تنفٌذ ناتج( 22

 د( لا شًء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

  23،  24،  25، اجب عن الاسئلة  البوابات المنطمٌةلدٌن 

 

 

 0 ٌساوي  Z المنطمٌة البوابات ناتج تجعل التً B المتغٌر لٌمة فما ،  A=1,C=0 المتغٌرات لٌمة كانت اذا( 23

 د( لا شًء   0/1ج(     1ب(    0  ( أ

 ( العبارة المنطمٌة التً تمثل رسم البوابات المنطمٌة هو :24

  OR  NOT  C (A  OR  B) ب(    A   OR  B  OR  NOT Cأ(     

 NOT (A   NOR  B  NOR  C)د(     A  NOR  B  NOR  NOT C ج(    

 عدد البوابات المشتمة فً التمثٌل السابك للبوابات :  )25

 1د(    4ج(     2ب(    3 ( أ

 : الصحٌحة الإجابة فإن بوولٌة عبارة إلى NOT (NOT (A AND B ) OR NOT C) المنطمً التعبٌر تحوٌل ناتج( 26

 د(ج(  ب(    ( أ

 بناء فً وتستخدم واحدا، منطمٌا مخرجا وتنتج أكثر أو واحد مدخل على منطمٌة بعملٌة تموم بسٌطة إلكترونٌة دائرة( 27

 والحواسٌب الإلكترونٌة الأجهزة معالجات

 د( المتغٌر المنطمً  ج( البوابة المنطمٌة    ب( الدائرة الكهربائٌة         المنطمً المعامل ( أ
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 : تعرٌف هو الاحتمالات هذه ونتٌجة المنطمٌة للعبارة المكونة للمتغٌرات المختلفة الاحتمالات ٌبٌن منطمٌة لعبارة تمثٌل( 28

 ةالمنطمٌ الاحتمالاتد(   ج( جدول الحمٌمة  ب( تمثٌل البوابات  دراسة الاحتمالات ( أ

 : هً الآتٌة المنطمٌة البوابات تمثل التً الجبرٌة العبارة( 29

 

 د(  ج(  ب(  A+C . B . D ( أ

 a=0  ,b=1  ,   d=1  ,   c=0( ناتج تنفٌذ البوابات اذا كانت لٌم المدخلات 36

 

 د( لا شًء   0/1ج(     1ب(    0 ( أ

 العبارة المنطمٌة التً تمثلها :   )30

 

 AND B )AND D NOT(A OR Cب(    A OR C AND B NOT AND Dأ(    

 NOT A OR C AND B AND D د(    NOT ( (A OR C ) AND B) AND Dج(    

 هً فمط واحد مدخل لها التً المنطمٌة البوابة( 32

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 : هً بالعاكس تسمى التً المنطمٌة البوابة( 33

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

 هً 1 مدخلاتها كل كانت اذا 0 ناتجها ٌكون التً المنطمٌة( البوابات)البوابة( 34

  ANDد(     ORج(  NAND,NOR,NOTب(    XOR ( أ

 هما بوابتٌن على المشتمة البوابات وتحتوي ، ومشتمة أساسٌة ، لسمٌن إلى المنطمٌة البوابات تمسم( 35

  AND,NOTد(    OR,ANDج(   NAND,NORب(   OR,NOT ( أ

 ( عدد العملٌات الجبرٌة فً العبارة الجبرٌة 36

  5د(     1ج(     2ب(    3 ( أ
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 ( رمز العملٌة البوولٌة )+( ٌدل على عملٌة : 37

  ANDد(     ORج(    NANDب(    NOT ( أ

  -باستخدام العبارات الجبرٌة :   A NAND B( ٌمكن تمثٌل العبارة المنطمٌة 38

 د(     ج(      ب(    A . B ( أ

 :    A AND B( العبارة البوولٌة التً تمثل العبارة المنطمٌة 39

 A + Bد(    ، ب أج(    A B ب(    A . B ( أ

  ( تمثل العبارة الجبرٌة                       باستخدام البوابات المنطمٌة :46

 د(    ج(    ب(        أ(   

 

 

 المكافئ للبوابات                        فً البوابات المشتمة :  )40

 A NOR Cد(   NOT (A NOR C)ج(  NOT A OR NOT Cب(   NOT A OR C ( أ

 : 0هو  NOT (A OR NOT C AND D)( لٌم المتغٌرات التً تجعل ناتج العبارة المنطمٌة  42

 A=0 ,C=1,D=1د(   A=1 ,C=1,D=0ج(   A=1 ,C=0,D=1ب(   A=1 ,C=1,D=1أ(     

 هً :   Z=0( لٌم المتغٌرات فً البوابات الاتٌة التً تجعل لٌمة المتغٌر 43

 A=0 ,B=1,M=1د(   A=1 ,B=1,M=0ج(   A=1 ,B=0,M=1ب(  A=1 ,B=1,M=1أ(     
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 أمن المعلومات :  رابعةالوحدة ال

 علٌها للحفاظ المعلومات امن ٌهدف التً المعلومات لأمن الأساسٌة الخصائص من لٌس الآتً من واحد( 0

 السلامةد(   المعلومات توافرج(   ب( التكاملٌة  السرٌة ( أ

  من رلما ٌتضمن المماطع هذه من ممطع وكل ، نماط بٌنها ٌفصل مماطع اربع على موزعة ثنائٌة خانة( 32) من ٌتكون( 2
 : هو( 255 - 0)

 IP8د(     IP4ج(    IP6ب(   IP32أ( 

 : على مثال هً  التوجٌهٌة والإجراءات ، والسٌاسات واللوائح الموانٌن( 3

 الوطنٌة الضوابطد(   المادٌة الضوابطج(   التمنٌة الضوابطب(  الإدارٌة الضوابطأ( 

 أو ، سرٌة معلومات ٌعطً النظام فً الحاسوب مستخدم لجعل ؛ الإلكترونً المعتدي ٌستخدمها التً والأسالٌب الوسائل( 4

 : تعرٌف هً..   فٌها المخزنة المعلومات أو الحاسوب أجهزة إلى الوصول علٌه ٌسهل ما بعمل ٌموم

 العامة والسلامة الأمند(   الاجتماعٌة الهندسةج(   الاجتماعً الأمنب(   المعلومات أمن ( أ

 صحٌحة الآتٌة العبارات فأي المرسلة المعلومات معٌار كمٌة على بناء لتشفٌرها الرسالة تمسٌم عند( 5

 الكتل لشٌفرة  مساوٌة التدفك شٌفرة فً الأجزاء حجمب(  الكتل شٌفرة من اكبر التدفك شٌفرة فً الأجزاء حجمأ(    

 صحٌح ذكر مما شًء لاد(  الكتل شٌفرة من اصغر التدفك شٌفرة فً الأجزاء حجمج(   

 : هً  الأنترنت على للأجهزة الرلمٌة العناوٌن لإعطاء المخصصة الأنترنت أرلام منح عن المسؤولة السلطة( 6

 IPV6د(   INATج(   IANAب(   NATأ(    
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 المتعرج الخط خوارزمٌة باستخدام Youth is the future and the spirit of our home   النص تشفٌر ناتج( 7

 : هو اسطر 4 التشفٌر مفتاح بان علما

  

 

 

 سطور 3 مستخدما المتعرج الخط خوارزمٌة باستخدام الآتً المشفر للنص التشفٌر فن ناتج( 8

 

 

 

 

 خوارزمٌة الخط المتعرج هو:( مفتاح التشفٌر فً 9

 د( عدد الفراغات  ج( عدد الحروف  ب( عدد الالطار  أ( عدد الصفوف

 : ستة  ( عدد الحروف فً كل ممطع عند فن التشفٌر للنص الاتً ، اذا كان عدد الصفوف06

 

 5د(     6ج(     8ب(     7أ( 

 هً المعلومات على الحصول ثم ومن الحاسوب مستخدم ثمة لكسب المعتدي ٌستخدمها التً الأسالٌب اشهر من( 00

 صحٌح ذكر ما جمٌعد(   الشخصٌة انتحالج(   الركب مساٌرةب(   الألناعأ( 

 :NAT الرلمٌة العناوٌن تحوٌل تمنٌة فً تستخدم التً الوسٌطة الأجهزة على الأمثلة من( 02

 نارٌة جدر و موجهاتد(    UPS جهازج(    نارٌة جدارب(   موجهاتأ( 

 : هو التشفٌر عناصر احد وهو ، لوته على التشفٌر لوة وتعتمد التشفٌر، خوارزمٌة فً المستخدمة الرموز من سلسلة( 03

 الأصلً النصد(   التشفٌر مفتاحج(   المشفر النصب(   التشفٌر خوارزمٌةأ( 

 من وٌمكن ه ، الذهاب زر على والضغط العنوان كتابة بمجرد ٌرٌدها التً( الوٌب) صفحة إلى المستخدم ٌنمل برنامج( 04

 . المولع على المعلومات مشاهدة

 الإلكترونً المتنملد(  الأنترنت متصفح ج(  الإلكترونً المولعب(   الإلكترونً البرٌدأ( 
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 :هو العامل وهذا ، الإلكترونً الهجوم علٌها ٌعتمد التً العوامل على الأمثلة احد هً  التمنٌة المدرات لأثبات محاولة( 05

 الطرٌمةد(   الدوافعج(   المناسب الولتب(    النجاح فرصةأ( 

 -( مفتاح التشفٌر بطرٌمة الخط المتعرج  ٌتم الاتفاق علٌه وٌعلم به فمط :06

  د( اي شخص ج( المرسل والمستمبل فمط  ب( المستمبل فمط  أ( المرسل فمط 

 بالترتٌب الى العناوٌن  2و  0( تشٌر الارلام 07

 ب( خارجٌة داخلٌة  أ( داخلٌة،خارجٌة

 د( داخلٌة ، داخلٌة ج( خارجٌة ، خارجٌة

 

 : IPV4ٌعتبر صحٌح كعنوان   ( واحد من الآت08ً

 088.011.123د( 001,002,00,1,003ج( 112.001.343.041ب(   001.223.101.003.343( 0
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